İLAN METNİ
ADALET MESLEK YÜKSEKOKULU ADALEP PROGRAMI İKİNCİ SINIF ÖĞRENCİLERİNİN DİKKATİNE

	Yüksek Öğretim Kurulu tarafından getirilen düzenlemeler çerçevesinde Üniversitemiz senatosu tarafından alınan kararlar uyarınca, mezun durumunda bulunan öğrencilerimizin “İşyeri Uygulaması” ve “İşyeri Eğitimi” derslerinin 17.06.2020 tarihinden itibaren uygulamalara yönelik toplantı, ders, ödev vb. etkinlikler ile 70 iş günü olarak gerçekleştirilmesine karar verilmiştir. Bu dönemde ilgili dersleri alabilecek öğrencilerin “mezun durumunda” olması gerekmektedir. Mezun durumunda olabilme şartı, yürürlükteki mevzuat dikkate alınmak suretiyle belirlenecektir. 
Her iki dersin alınması için aranan mezun durumda olma ve 1,80 not ortalaması şartı, 2019-2020 Bahar dönemi sonunda oluşacak (Finaller ve Bütünlemeler sonucu ortaya çıkacak) notlar dikkate alınmak suretiyle belirlenecektir. Öğrencilerin başvuru sırasında bu hususu dikkate almaları gerekmektedir. Söz konusu derse kayıt yaptıran öğrencilerin 2019-2020 Bahar dönemi final ve bütünleme sonucu not ortalamalarının istenen not barajının altında kalması halinde veya mevzuat gereği mezun olabilecek durumda olma koşullarının sağlanamaması halinde, yaz dönemi eğitiminden kayıtları silinecektir. Bu öğrenciler ilgili dersleri 2020-2021 Güz döneminden itibaren alabileceklerdir. Kaydı silinen öğrencilerin devam eden eğitim süreleri kendileri için bir kazanılmış hak oluşturmayacak ve 2019-2020 Yaz Dönemi İşyeri Uygulaması ve İşyeri Eğitimi’nde geçirdikleri süreler, sonraki dönemlerde yapmaları gerekecek olan İşyeri Uygulaması ve İşyeri Eğitimi sürelerinden mahsup edilmeyecektir.  



BAŞVURU DİLEKÇESİ 

BANDIRMA ONYEDİ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ ADALET MESLEK YÜKSEKOKULU MÜDÜRLÜĞÜ NE

Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi Adalet Meslek Yüksekokulunun İŞYERİ UYGULAMASI VE İŞYERİ EĞİTİMİ derslerini yaz döneminde uygulamalara yönelik toplantı, ders, ödev vb. etkinlikler şeklinde almak suretiyle mezun olabilme imkanından yararlanmak istiyorum. 
Bu imkandan yararlanmak için 2019 2020 Bahar Yarıyılı itibari ile yukarıda belirtilen iki ders dışında mezun durumunda olmayı ve not ortalamamın en az 1.80 olmasını sağlamayı taahhüt eder, bu iki şartı sağlayamadığım takdirde yaz döneminde başlayacağım İŞYERİ UYGULAMASI VE İŞYERİ EĞİTİMİ derslerinden kaydımın silinmesini ve söz konusu dönemde bu dersleri hiç almamış sayılmayı kabul ederim.    
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