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BEYAN FORMU
Adalet Bakanlığı Memur Sınav, Atama ve Nakil Yönetmeliği" nin "Özel Şartlar" başlıklı 6. maddesi uyarınca infaz ve koruma memuru olabilmek için:
Yapılacak sınavın son başvuru tarihi itibarıyla 18 yaşını doldurmuş, merkezi sınavın yapıldığı yılın ocak ayının birinci günü 30 yaşını bitirmemiş olmak, 
-Erkeklerde 170 cm, kadınlarda 160 cm’den kısa boylu olmamak,
-Boy uzunluğunun santimetre cinsinden son iki rakamı ile kilosu arasındaki fark 13'ten fazla, 17'den az olmamak, 
- Güvenlik soruşturması olumlu olmak, 
- Görevini devamlı yapmasına engel olabilecek akıl hastalığı veya bedensel özürlü olmamak; şaşılık, körlük, topallık, işitme kaybı, çehrede sabit eser, uzuv noksanlığı, kekemelik ve benzeri engeller bulunmamak, şartlarının bulunduğunu bilmekteyim. 
Merkezi yerleştirme sınavında kayıt hakkı kazandığım, Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi Bandırma Meslek Yüksekokulu Ceza İnfaz ve Güvenlik Hizmetleri programına yaptıracağım kayıt işlemi, gelecekte yapacağım mesleğe giriş başvurularında, söz konusu kriterleri sağladığıma yönelik herhangi bir karine teşkil etmeyip, yaptıracağım salt kayıt işlemi sebebiyle, sağlık raporuna konu olabilecek kriterleri sağladığıma yönelik herhangi bir hak talep etmeyeceğim.
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